



Офицеры столичного Следственного комитета поздравили семью ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днём Победы



Коллектив Лефортовского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне поздравили с наступающим праздником семью ветеранов Ивана Филипповича и Евдокию Алексеевну Медведевых.

Ивану Филипповичу в декабре 2021 года исполнилось 103 года. Он является ветераном Советско-Финской, Великой Отечественной, Советско-Японской войн, а также Бессарабского похода Красной армии. Во время Финской войны был механиком-водителем огнемётного танка в группе, штурмовавшей укрепленную линию Маннергейма. Великую Отечественную



войну встретил в Ленинграде. Участвовал в боях под Волоколамском, в битве за оборону Москвы. Воевал в танковой бригаде, входившей в состав 3-го Белорусского фронта, освобождал Белоруссию, штурмовал Кёнигсберг. Награжден орденом Отечественной Войны I-ой степени, орденом Красной Звезды, орденом Монголии «За героизм и мужество» и многими другими боевыми орденами и медалями.

Его супруге Евдокии Алексеевне 97 лет, она является ветераном Великой Отечественной и Советско-Японской войн. Фронтовая медсестра, во времена Великой Отечественной войны она участвовала в боях на ленинградском направлении Подмосковья, в битве за оборону Москвы - на «полуторке» возила заготовки для снарядов из Москвы на подмосковные заводы. На фронте выносила с поля боя раненых. Участвовала в военных действиях в пустыне Гоби в Монголии и городе Большой Хинган в Приморском крае во время Японской кампании.

В домашней обстановке ветераны поделились воспоминаниями о войне, рассказали историю их знакомства. 16 апреля 2022 года супруги Медведевы отметили 78 лет совместной жизни. Также они поделились уникальным фактом: в 2022 году их совместный возраст составляет 200 лет.

Офицеры следственного отдела, в свою очередь, поинтересовались состоянием здоровья ветеранов и предложили свою помощь по всем возникающим вопросам, а также пожелали супругам сил и здоровья, искренне поблагодарив их за героизм и мирное небо над головой!

Изображения



06 Мая 2022



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1681968/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y